

多账户持有 导演换手率

# 炒新“不能说的秘密”曝光

一段时间以来，炒新之风遭遇严打。在证监会对新股发行新规征求意见之际，许多人在问：到底是什么力量令新股首日走势扑朔迷离？一份炒新团队《新股操盘计划书》，内容涵盖了新股的操作步骤和技巧，从资金分配到交易笔数，从新股选择到止损止盈，使新股操盘“不能说的秘密”得以曝光。



## 新股操作有四步骤

《计划书》显示，新股操作有四大步骤，包括大盘判断、新股分析、资金分配、交易节奏。整个体系非常严谨，《计划书》甚至给出各种情况下新股操盘的成功概率和止损要求。

“一定要顺势而为，切不可逆市操作”是炒新第一要点。《计划书》显示，自2009年7月10日恢复新股上市以来，中小板和创业板新股共有600多只。分析结果显示，顺大盘趋势的操作成功率超过80%，其中，两个交易日获利超过15%的比例占

20%；逆大盘操作的成功率不超过20%，亏损超过10%的比例占20%以上。

选择新股操盘标的颇为讲究。《计划书》显示，首先要找到被市场广泛认同的亮点。国家政策倾斜的新兴产业最具吸引力，其次是挖掘未来依然有交易价值的好股。

《计划书》将进场交易资金分为操盘资金（即通常说的主力资金）和跟盘资金，前者主动，后者相对被动。《计划书》显示，目前上市新股大多有3000万股左右的流通盘，主动操盘需控盘20%以上，需要将600

万股分配给3个人操作，每个人掌握30个以上的账户，再加上20个机动账户。如果首日筹码收集理想，则让中签者充分换手，再等时机拉升；如果收集不理想，则采取压盘手段。

一些喜欢炒新股的投资者表示，在新股首日上市时，最重要的指标之一就是换手率，如果换手率足够大，说明股性活跃，市场参与热情高，他们就会择优参与。殊不知，这可能是有计划的主动控盘，通过资金分配制造出的“热情”。

被动跟盘必须遵循两个原则：一是“1%原则”，即买入股数不得超过上市流通盘的1%，以不惊动主力和交易所为限；二是“3:4:3比例分批买入原则”，即第一批买入计划的30%，第二批40%，第三批30%。如果第一批进场后发现走势与预期相反或感觉不对劲，那么，立刻停止第二批和第三批买入，将可能的损失控制在第一批内。

## 交易时间为两日

操作技巧是《计划书》的另一大核心内容。《计划书》对从集合竞价到收盘的全过程进行了技术分解。在时间跨度上，操作新股应当是“两日交易”。

对于新股的选择，操盘者有一套特别的排序系统。首先，要应用黄

金率动量交易技术作分析，确定交易环境是否适合新股操作。然后将同一天上市的新股排序，按照“亮点”的闪耀程度排序ABCD，并给其打分；按照纸面利好、财务状况排序ABCD，同样给其计分。综合排序后，将得分最高的确定为操作对象。

选出当日“最闪耀”的新股后，接下来就要确定开盘后操作的范围。《计划书》要求，开盘上涨80%为疯狂，应回避；开盘上涨50%以上为过热，应放弃；开盘上涨50%以内择机确定操作范围。

《计划书》要求，在交易过程中，要着重捕捉不同时间、不同区域的五笔交易：集合竞价为第一笔，9时30分为第二笔，9时31分之后为第三笔，14时57分为第四笔，15时为第五笔。重点捕捉第一笔、第二笔和第三笔。

《计划书》对卖出做了严格规定：新股操盘的止损点位为首日开盘价，跌破首日开盘价应止损卖出。对于止盈，《计划书》要求，新股上市次日如果继续上涨，则应收回本金，余下仓位为零成本，既可卖出，也可“飘”单至第三天，根据股价走势灵活操作。新股上市次日，“两日交易计划”即执行完毕，如果需要继续交易，则制订“三日交易计划”或“五日交易计划”。

（证券）

## 本报设立服务质量投诉点

# 消费者反映银行和保险业问题多

本报讯 4月7日、8日，本报在周口市区五一劳动广场设立金融保险服务质量投诉点，引起市民广泛关注，现场不少消费者投诉，他们针对银行和保险等行业，反映了不少问题。

前段时间，本报不断接到市民打来的电话，反映个别银行和保险公司在服务能力、收费管理、产品及销售规范等方面存在诸多问题，其中包括银行营业网点的数量、布局、功能与客户要求不符，一些基本服务不到位，尤其是一些银行附加不合理贷款收费、增加不合理费用等，部分银行营业网点的收费标准没有明码标价；在销售理财产品时存在风险提示不够，个别员工营销存在误导客户行为；对吞卡、卡钞等应急处置不及时，特别是在节假日等高峰期，易出现宕机、无钞可取等情况；营业网点窗口设置不合理，致使排长队现象时有发生；想贷款先存款，想开户先付费，想提前还贷利息照付等。另外，保险行业也出现理赔不及，规避投资风险等行为。

为便于市民投诉，本报4月7日、8日在周口市区五一劳动广场

设立了投诉点，现场接受市民投诉。记者发现，银行及保险等金融行业存在的问题还真不少。

一位外地来周经商的王女士反映，每次去银行办理业务都得排一个多小时、甚至更长时间的队，主要原因是该银行营业窗口没有全部开放，个别工作人员业务不熟练，办理业务的速度过慢。

一位姓张的个体户在谈到自己的遭遇时非常气愤。据他介绍，前段时间他在某银行存了7万多元钱，没过几天，因做生意急用这笔钱去银行取时，却被告知一次只能取2万元，理由是他没有提前预约。结果，张先生的这笔生意泡汤了，不仅对自己造成了损失，还影响了在客户面前的信誉。

一位姓王的先生几乎是向记者哭诉了他的存款经历。去年他到某银行营业网点存了2万元钱，当时银行工作人员竭力向他推荐一种存款，告诉他该存款的收益很高，结果王先生稀里糊涂就办理了这种存款业务。前段时间，王先生家里急用这笔钱，他到银行取钱时，却被工作人员告知，该存款是



市民在本报投诉点反映问题。（记者 李寒 摄）

保险产品，提前支取只能拿回1.2万元。

在两天的现场投诉中，市民反映的保险公司所存在的问题也很多。一位跑运输的李先生在某财险公司给车辆买了全险，去年在外地出了事故，该保险公司只负责赔偿一部分损失，理由是挂车不在赔偿范围内，李先生为此跑了数次都

没有结果。

市民刘女士在某寿险公司买了意外险，结果在一次意外事故中，她的左手残疾，该公司拒赔，理由是她生活尚能自理。

针对以上市民反映的诸多问题，本报开设的“监督哨”专栏，将在随后的时间内给予关注。

（本报记者）

## 监督哨



您消费时如遇到银行、保险、证券、投资担保等行业出现的不合理收费、欺诈、销售理财产品时存在风险提示不够、个别员工营销存在误导客户等行为，请拨打以下投诉热线：

0394 -8599351 15936909988 13592220089 13592220015  
13526257619

## 体彩助力 郑开国际马拉松

本报讯 2012年4月8日，作为我省体彩公益金重要资助项目之一的第六届中国郑开国际马拉松赛在郑州开赛。据悉，河南省体育彩票管理中心作为历届中国郑开国际马拉松赛事组委会的战略合作伙伴之一，多年来一直全力支持该项赛事活动。据记者了解，在本次赛事中，河南省体育彩票管理中心组织了200人的“公益体彩队”参加5公里的群众马拉松赛事，并在赛事组织的展会中以展台布展的方式推广体育彩票旗下的各个玩法品牌，将体育彩票元素融入体育赛事宣传，利用体育资源推广河南体育彩票品牌，推动体育彩票与竞技体育和群众体育活动相结合，发扬公益体彩支持群众健身的活动的一贯宗旨。

（周体）

# 广告

“明星”表现不佳

## 基金首季收益榜出炉

本报综合消息 据统计，2011年12月31日之前成立的逾700多只基金中（剔除债券型基金、现金型基金），224只基金一季度净值增长率为负值，跑输沪深300指数同期涨幅的基金多达635只，占比超过85%。

得益于海外股市一季度优异表现，51只QDII基金中有34只一季度净值增长率超过沪深300指数同期表现。而同期国内基金表现超越沪深300指数涨幅的仅75只，主要集中在指数型基金中。

大部分基金一季度净值表现不佳，甚至明星基金也不例外。王亚伟旗下的两只基金华夏大盘、华夏策略一季度净值增长率分别为0.66%和1.99%，分别跑输沪深300指数3.99%和2.66%；孙建波旗下的两只基金表现更弱，华商盛世一季度净值增长率为-1.39%，华商策略一季度净值增长率是-1.23%；邵健执掌的嘉实策略、嘉实增长基金一季度净值增长率分别仅有1.12%和1.95%；去年股基冠军崔建波、王卫东执掌的新华优选成长一季度净值增长率仅有1.56%，而崔建波的另一只基金新华资源一季度净值仅增0.66%。

（新晚）

股票解禁即遭套现

## 3月大宗交易额猛增

本报综合消息 统计显示，今年1月至3月，大宗交易成交金额分别为42亿元、88亿元、174亿元，3月大宗交易成交显著增多。

去年12月股市处于“阴跌”阶段，大宗交易折价率平均数为5.85%；今年1月平均折价率攀升至7.18%，2月进一步上升至7.41%。随着3月份股市冲高回落，3月平均折价率已回落至6.72%。分月统计显示，去年大宗交易平均折价率中位数在6%至7%之间，这显示3月折价率回归中位数。

“最近大宗交易确实增多了，特别是3月中旬之后，市场博弈加剧，看多的急于买进，而看空的开始出货，成交因此大增。当然，也有中小板、创业板解禁后，原始股东减持套现。”日信证券财富管理中心总监吴煊表示。

（大众）